

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下英国股市的问题，以及和英国股市历史的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

## 本文目录

1. [英国股市用什么货币](#)
2. [全球股市历史多少年](#)
3. [为什么英国股市交易时间长](#)
4. [英国股市指数是什么](#)

## 英国股市用什么货币

### 英镑

伦敦证券交易所是用英镑作为交易单位的。英国的法定货币是英镑。

英镑主要由英格兰银行发行，也有其他发行机构。英镑的符号是£。除了英国，英国海外领地的货币也以镑作为单位，与英镑的汇率固定为1:1。

伦敦证券交易所成立于1698年，拥有3000多家上市公司，总市值为3.76万亿美元。它由伦敦证券交易所集团拥有和运营，伦敦证券交易所集团于2007年由伦敦证券交易所与BorsaItalia合并后成立。第一次世界大战前，伦敦证券交易所是世界上最大的证券交易所，第一次世界大战后，它被纽约证券交易所超越。在伦敦证券交易所上市的一些大公司包括：英国石油公司，巴克莱银行和葛兰素史克公司。

英国股票市场是欧洲最大的股票市场，也是世界上最具有国际性的股票市场。在伦敦交易所的会员公司中，有1/3是由外资控制的。世界上著名的大银行和证券商大部分都是伦敦国际股票交易所的会员。

## 全球股市历史多少年

15世纪的意大利商业城市中的证券交易主要是商业票据的买卖，1602年在荷兰的阿姆斯特丹特成立了世界上第一个股票交易所。1773年英国的第一家证券交易所在“乔纳森咖啡馆”成立，该所1802年获得英国政府的正式批准，即现在伦敦证券交易所的前身。1790年成立了美国第一个证券交易所---费城证券交易所。

[详细资料看这里](#)

1602年，在共和国大议长奥登巴恩维尔特的主导下，荷兰联合东印度公司成立。就像他们创造了一个前所未有的国家一样，如今，他们又创造了一个前所未有的经济组织。

荷兰莱顿大学历史系教授维姆·范登德尔：

是的，可以这么说。它是第一个联合的股份公司，为了融资，他们发行股票，不过不是现代意义的股票。人们来到公司的办公室，在本子上记下自己借出了钱，公司承诺对这些股票分红，这就是荷兰东印度公司筹集资金的方法。

荷兰阿姆斯特丹历史博物馆馆长洛德韦克·瓦赫纳尔：

他们聚集了650万的资金，差不多相当于300万的欧元，而那时候，这些钱值几十亿，用这些钱他们建立了公司。

通过向全社会融资的方式，东印度公司成功地将分散的财富变成了自己对外扩张的资本。甚至，阿姆斯特丹市市长的女仆也成了东印度公司的股东之一。成千上万的国民愿意把安身立命的积蓄投入到这项利润丰厚，同时也存在着巨大风险的商业活动中，一方面是出于对财富的渴望，更重要的是，因为荷兰政府也是东印度公司的股东之一。政府将一些只有国家才能拥有的权利，折合为25000荷兰盾，入股东印度公司，这就大大增加了东印度公司的权限和信誉。

荷兰莱顿大学历史系教授维姆·范登德尔：

（政府给东印度公司的特权是）可以协商签订条约，发动战争，这样它就成为了在亚洲的独立主权个体，或者说从南非到日本的整个地区，它都可以像一个国家那样运作。

在一切准备妥当之后，东印度公司的船队出航了。西班牙国王几乎是用鄙夷的态度对待这个不自量力的挑战者。但是，在东印度公司成立后的短短五年时间里，它每年都向海外派出50支商船队，这个数量超过了西班牙、葡萄牙船队数量的总和。

荷兰阿姆斯特丹历史博物馆馆长洛德韦克·瓦赫纳尔：

前十年他们（东印度公司）没有付任何的利息，因为投资者喜欢把钱投到造船、造房子，以及在亚洲建立一个贸易王国上面。做完这些，十年后，公司第一次给股东派发了红利。

连续十年不给股东们分红利。这样的经营方式为什么能够得到投资者的认可？

这是

## 为什么英国股市交易时间长

首先，英国股市没有上涨停止，交易时间长，从上午7点50分到下午4点半，中途没有午休，持续8小时40分钟(比法定工作时间长)。

相比于我们A股前后只交易4个小时，伦敦交易员的每一天都是对体能和心理的综合考验。

具体来说，伦敦股市在每个交易日的7点50分到8点之间是收盘竞争价格，类似于我们a股的9点20分到9点28分之间的8分竞争价格。之后，随着8点钟的锣声，交易开始了。

上海板块不需要这么早。上海板块的集体竞争价格从8点50分开始，交易从上午9点开始。

到中午12点，中介交易暂停，接下来是短暂的日内集体竞争价格(intra-day auction)。日内竞争价格这个制度在港美a股市场上没有，是伦敦股市的一大特色。

竞争价格交易分为报价和竞争价格两个时间段。在报价期间，交易者可以下订单、取消订单、更改订单，直到自己满意为止。随着报价时间段的结束，进入竞争价格时间段，交易所根据所有交易者的报价进行竞争价格成交，产生唯一的交易价格和交易量。报价只有2分钟，即12:00到12:02。

### 二、日内竞争价格规则:

日内竞争价格交易的2分钟内，交易所不发表level-2行情，只买卖一级level-1行情。

这两分钟后，有一个30秒的随机延期，以防止竞争价格期间的股价在临近结束时被控制。之后还会有两个价格监测延期，pme和市值盘延期，到12:16所有延期结束，中介交易重新开始。

通过上述介绍，大家对英股交易制度有一定的理解吧。总之，英股交易制度时间长，规则多，投资时要注意。

## 英国股市指数是什么

英国股票指数一般指英国富时100 ( FTSE ) 指数。富时100指数：( FTSE100指数 ) 前称为金融时报100指数创立于1984年1月3日，是在伦敦证券交易所上市的最大的一百家公司的股票指数。该指数是英国经济的晴雨表，也是欧洲最重要的股票指数之一。

关于英国股市到此分享完毕，希望能帮助到您。